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Είσοδος στην υπηρεσία 

Χρησιμοποιώντας μία εφαρμογή πλοήγησης (browser), πληκτρολογείτε τη διεύθυνση της εφαρμογής στη γραμμή διεύθυνσης 

(είναι το πεδίο που βρίσκεται στο πάνω μέρος του παραθύρου της εφαρμογής δίπλα από τα κουμπιά πλοήγησης της γραμμής 

εργαλείων), όπως φαίνεται στην επόμενη εικόνα: 

 
Θα μεταφερθείτε αυτόματα στην ειδική φόρμα για να εισάγετε τους κωδικούς σας στο TAXISnet. Πατώντας το κουμπί ΣΥΝΔΕΣΗ, 

εισέρχεστε στην αρχική σελίδα της εφαρμογής. 

 

https://www1.aade.gr/saadeapps2/bookkeeper-web
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Εξουσιοδότηση Λογιστή ή Παρόχου 

Από το μενού του λογαριασμού σύνδεσης, επιλέγετε Εφαρμογές TAXISnet: 

 



 Ε Γ Χ Ε Ι Ρ Ι Δ Ι Ο    Χ Ρ Η Σ Η Σ  

4 

 

 

 

 

 

 

Εξουσιοδότηση Λογιστή ή Παρόχου 

 Εισέρχεστε στην αρχική σελίδα των εφαρμογών myTAXISnet 

 Επιλέγετε Εξουσιοδοτήσεις στο διπλανό μενού και μεταβαίνετε στη σελίδα Διαχείριση Εξουσιοδοτήσεων 
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Εξουσιοδότηση Λογιστή ή Παρόχου 

Στη σελίδα Διαχείρισης Εξουσιοδοτήσεων υφίστανται δύο τμήματα εντός της σελίδας: το πρώτο αφορά Λογιστές – Λογιστικά 

Γραφεία και το δεύτερο στο κάτω μέρος της σελίδας τους Παρόχους Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης. 
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Εξουσιοδότηση Λογιστή 

Για την Εξουσιοδότηση Λογιστή, στον πρώτο πίνακα Λογιστές – Λογιστικά Γραφεία, επιλέγετε τη Διαχείριση Ηλεκτρονικών 

Βιβλίων ως αντικείμενο εξουσιοδότησης πατώντας το σύνδεσμο «Νέα» στην αντίστοιχη γραμμή του πίνακα.  
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Εισάγετε το ΑΦΜ του Λογιστή και επιλέγετε Καταχώρηση Εξουσιοδότησης. 

Η διαδικασία ολοκληρώνεται με την αποδοχή της εξουσιοδότησης αυτής από τον λογιστή αντίστοιχα μέσω της ίδιας εφαρμογής. 
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Εξουσιοδότηση Παρόχου 

Για την Εξουσιοδότηση Παρόχου, στον δεύτερο πίνακα Πάροχοι Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης, επιλέγετε το σύνδεσμο «Νέα» και ακολουθείτε 

την ίδια διαδικασία: 
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Εγγραφή για διαβίβαση μέσω ERP συστημάτων 

Η ΑΑΔΕ έχει αναπτύξει κατάλληλη διεπαφή API (Application Programming Interface) την οποία οι επιχειρήσεις μπορούν να χρησιμοποιήσουν 

για να διαβιβάσουν στην ΑΑΔΕ τα παραστατικά τους μέσω των ERP συστημάτων τους. Για το σκοπό αυτό είναι απαραίτητο να εγγραφούν στο 

σχετικό μητρώο  REST API και να αποκτήσουν το ειδικό subscription key, το οποίο χρησιμοποιείται ως στοιχείο ταυτοποίησης κατά τη 

διαβίβαση. 

 

Στο κάτω μέρος της σελίδας επιλέγετε την Εγγραφή στο myDATA REST  
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Εναλλακτικά κάνετε κλικ από το αριστερό μενού στην Εγγραφή στο myDATA REST API. 
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Εγγραφή για διαβίβαση μέσω ERP συστημάτων 

Κάνετε κλικ στην επιλογή Νέα Εγγραφή και στη φόρμα που εμφανίζεται αφού συμπληρώσετε όνομα χρήστη, κωδικό και email, επιλέγετε 

«Προσθήκη εγγραφής». 
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Σε περίπτωση επιτυχημένης εγγραφής, δημιουργείται o χρήστης στο σχετικό μητρώο του REST API, και παρέχεται ειδικό subscription key 

το οποίο χρησιμοποιείται για την ταυτοποίησή του κατά τις κλήσεις των υπηρεσιών των διεπαφών.  

Το subscription key είναι η τιμή της στήλης «Κωδικός API» της παρακάτω οθόνης. 
 

 

Στο email που έχετε δηλώσει θα λάβετε μήνυμα όπου θα πρέπει να κάνετε κλικ στον σύνδεσμο ενεργοποίησης του λογαριασμού. Με αυτό 

τον τρόπο, θα μεταβείτε στη σελίδα με τα στοιχεία του λογαριασμού από όπου θα μπορείτε να δείτε και να αλλάξατε το subscription key. 

Επισημαίνεται ότι υπάρχει η δυνατότητα δημιουργίας περισσότερων του ενός χρηστών για μια οντότητα / επιχείρηση. Το όνομα χρήστη 

και το email πρέπει να είναι μοναδικά για κάθε εγγραφή.  

Παρατήρηση:  Οι εξουσιοδοτημένες οντότητες (π.χ λογιστές) δε χρειάζεται να αποκτήσουν ένα subscription key για κάθε οντότητα  
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(πελάτη τους) που τους έχει εξουσιοδοτήσει για να διαβιβάζουν τις συνόψεις των παραστατικών μέσω των κλήσεων του REST API. Ο 

διαχωρισμός γίνεται από το Α.Φ.Μ. της οντότητας/επιχείρησης που περιέχεται στη σύνοψη και τη σχέση εξουσιοδότησης μεταξύ 

εξουσιοδοτούμενου (π.χ. λογιστή) και οντότητας/επιχείρησης, όπως περιγράφεται στις αντίστοιχες ενότητες του εγχειριδίου.



 

 

Υπηρετούμε πιστά 

το δημόσιο συμφέρον και το κοινωνικό σύνολο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ευχαριστούμε πολύ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


